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Η ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

«Το Κλισί είναι ένα εργατικό προάστιο του Παρισιού, παραδοσιακό οχυρό του κομμουνιστικού
κόμματος που κατοικείται κατά 40% από μετανάστες, κυρίως από τις αραβικές χώρες της Β.
Αφρικής».

Την Πέμπτη 27/10/05, ο 15χρονος Μαλού από το Μάλι και ο 17χρονος Ζιάντ από την Τυνησία, έχασαν
τη ζωή τους από ηλεκτροπληξία στη προσπάθειά τους να ξεφύγουν από αστυνομικούς. Ο γάλλος
υπουργός εσωτερικών Νικολά Σαρκοζί μίλησε για «αλήτες», «αποβράσματα» και «γάγγραινα που
πρέπει να ξεριζώσουμε».

Ο θάνατος των δύο παιδιών ήταν ο σπινθήρας για να ξεσπάσουν βίαιες συγκρούσεις, οι οποίες
επεκτάθηκαν σε ολόκληρη τη Γαλλία, αλλά και σε ορισμένες πόλεις στη Γερμανία… Οι τραυματίες
είναι δεκάδες και οι συλληφθέντες εκατοντάδες… Παράλληλα έχουν αναφερθεί εμπρησμοί
αυτοκινήτων σε Βέλγιο, Ελλάδα…ως συμβολικές ενέργειες αλληλεγγύης που σαμποτάρουν
αυτοκίνητα προνομιούχων ατόμων (κεφαλαιοκράτες, διπλωμάτες) και στη περίπτωση της Αθήνας
αντιπροσωπείες της γαλλικής αυτοκινητοβιομηχανίας.

Τα αίτια που προκαλούν την αβεβαιότητα, τη μιζέρια και την οργή των ανθρώπων είναι τα υψηλά
ποσοστά ανεργίας (μέχρι και 40%), ο ρατσισμός, η ταπεινωτικοί έλεγχοι, οι αυθαίρετες συλλήψεις, η
κατασκευασμένες καταδίκες από την αστυνομία… Το κείμενο που ακολουθεί επιβεβαιώνει τα όσα
αναφέρθηκαν. Είναι παρμένο από το 93- Seine – St Denis, ένα διοικητικό διαμέρισμα αποτελούμενο
από λαϊκά προάστια ΒΑ του Παρισιού:

Η εξέγερση λυσσομανά, το αντάρτικο πόλεων εξαπλώθηκε σε όλες τις συνοικίες. Οι αιτίες
βρίσκονται στην κοινωνική αδικία και στην καθημερινή βία: διακρίσεις, περιθωριοποίηση ανυπόφορες
συνθήκες ζωής. Σήμερα είναι πια πολύ αργά για τους «μεγάλους μας δούκες» να πάρουν νέα μέτρα,
για να κάνουν πιο υποφερτές τις συνθήκες ζωής στις συνοικίες μας, που ούτως ή άλλως δεν ήταν
ποτέ ανθρώπινες ούτε ποτέ θα γίνουν. Δεν θέλουμε πια τον διάλογο, αρκετά κοροϊδέψατε με τα λόγια
τους πατεράδες και τις οικογένειές μας. Ο διάλογος έχει πάψει μια για πάντα, μην προσπαθείτε να
μας αποκοιμίσετε. ΜΗΝ ΝΟΜΙΖΕΤΕ ΟΤΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΤΕ επειδή βάζετε τους ιμάμηδες και τα
φερέφωνα που έχετε μετατρέψει σε όργανά σας να εκδίδουν εκκλήσεις για ηρεμία. Δεν έχουμε όπλα
μαζικής καταστροφής, μόνο μερικά αυτοσχέδια εκρηκτικά, δεν έχουμε βομβαρδιστικά, έχουμε μόνο
τις τσέπες μας… τρέμετε όμως μικροί βαρόνοι του Νεϊγύ (σικ προάστιο στα δυτικά του Παρισιού,
παραδοσιακός τόπος κατοικίας πολλών αξιωματικών του στρατού και μεγαλοαστών)! Σήμερα
είμαστε στις συνοικίες μας, σε λίγες μέρες θα είμαστε στην πόρτα του σπιτιού σας! Η μάχη που
ξεκινάει είναι μακρά και δίκαιη. Είμαστε δημιούργημα της κοινωνίας, κι αυτό δείχνει ότι ο
πολιτισμός σας βαδίζει στον χαμό. Δεν έχουμε τίποτε πια να χάσουμε, θα προτιμήσουμε να πνιγούμε
μέσα στο αίμα, παρά μέσα στα σκατά…

Το γαλλικό κράτος προπαγανδίζει από τα μμε περί «υποκινούμενων από φανατικούς ισλαμιστές ή
εμπόρους ναρκωτικών(!)», καλλιεργώντας το κλίμα για παραδειγματική καταστολή των
εξεγερμένων, απειλώντας και με απελάσεις κατά των μεταναστών συλληφθέντων.

Στην Κύπρο τα μμε υπονομεύουν τον δίκαιο αγώνα των φτωχών ανθρώπων, με επιφανειακές
αναφορές για τις συνθήκες που επικρατούν στη Γαλλία. Παρουσιάζουν με ιδιαίτερη έμφαση άσκοπες
καταστροφές υλικών αγαθών, καθώς και επαναλαμβανόμενες δηλώσεις διάφορων αγανακτισμένων
πολιτών.
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Βάση των στοιχείων που κατέχω, εκατοντάδες συλληφθέντες έχουν καταδικαστεί σε ποινές
φυλάκισης ή υπό όρους (αναστολή, κοινωνική εργασία), ενώ άλλοι κρατούνται για να προσαχθούν
ενώπιον της αστικής δικαιοσύνης.
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ΕΞΕΓΕΙΡΟΝΤΑΙ… 14/11/05
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Φάλιες, Ελευθεριακό Δίκτυο στην Πόλη (Ομάδα), Δεκαετία 2000-2009, 2005
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